
cÂuaRA MUNrcrpAL
DE GENERAL §AMPAIO

A VOZ §AMPAIENSE

Ata Eletrônica da 36ê Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3e Legislatura

{2025 | 2028} da Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: LL/LL12025 18:26hs;
Encerra me nto: lU 1l/ 2025 - 19 : 12hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto GamalPT; 1s Secretário: Emanuel lago
Li ma Ra mo s / VT ; 2e Secretá rio : Fra ncisco Reginaldo Alves Brasi lei ra/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 35e Sessão Ordinária, da 1a

Sessão Legislativa realizada dia 04 de novembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações ne 086, 087 e A8812025, de autoria, respectivamente,
dos Vereadores Ana Antônia Arruda Belarmino, Diernis Samara Peixoto Gama e Antônio
Aírton Lima Bezerra.

Lista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira
de Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT;
José Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores
presentes na sessão. Ausente por motivo de força maior: Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT.

Pela a ordem, a Presidente Samara Peixoto registra nota de pesaL solidariedade e sinceras
condolências à família enlutada pelo falecimento da senhora Maria Moreira, da
Comunidade Vila São João, rogando a Deus que conforte os corações de todos os

familiares. Comunica aos Vereadores que recebeu um convite da Sra. Tiene para
participarmos dos Festejos de Nossa Senhora das Graças, que será realizado nos dias 17 a

27 de novembro, estendendo esse convite à toda a população. Agradecimentos ao Mateus
Pereira, da Comunidade do Gangati ll petro convite dos Festejos de Cristo Reí, que será
realizado no dia 15, estendendo o convite aos Vereadores e a população.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT,
assuntos abordados: (Parabenização e encaminhamento pela aprovação da Indicação de
autoria da Professora Paula, a qual se refere a Curso de Capacitação para os profissionais
na área de cuidadores; Comunicado aos servidores públicos que se acharem prejudicados
no que diz respeito a insalubridade e periculosidade, que o Prefeito está à disposição para

diálogo; Convite a todos para a reinauguração do Posto de Saúde da comunidade de
Cangati, dia 15 de novembro, a partir das L7;00h, e no mesmo momento o prefeito irá
assinar as Ordens de Serviços da reforma e ampliação da Escola Pascoal, e da estrada do
Ramalhete). Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT, assuntos abordados:
(Parabenização à Gestão Municipal pela reforma do Posto de Saúde da comunidade de
Cangati, e pelas Ordens de Serviços da reforma e ampliação da Escola Pascoal e da estrada
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do Ramalhete; Parabenização também ao Senhor Bio pela a organização e realização da

Copa soçaite). Vereador Felipe Vieira de CastroIPSB, assuntos abordados: (Registro de
pêsames aos familiares e amigos pelo falecimento da senhora Maria Moreira, da

Comunidade Vila São João; Registro de que ficou sabendo através das redes sociais, que o
Gestor do Município irá receber do Deputado Federal Eunício Oliveira, uma Emenda

Parlamentar no valor de RS 500.000,00 para manutenção da lnfraestrutura do município, e
diante disso, solicita do Prefeito a construção da Barreira do açude; Comunicado de que

diante da adequação da Lei Federal, que foÍ a aprovação do Projeto de Lei ne 33 e o
Decreto ne 43, que homologa laudo de insalubridade e periculosidade, irá dialogar com a

Presidente do SINDSEP para saber sobre a perda salarial de alguns servidores;

Questionamentos sobre a taxa de participação no "Festival do Pescado"). Vereador
Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Encaminhamento pela aprovação
da sua lndicação ns 088/2025; Comunicado de que a ida do Prefeito para a cidade de

Brasília foi muito positiva, pois conseguíu Emenda Parlamentar do Deputado Federal

Eunício Oliveira; Parabenização à Gestão Municipal pela reforma do Posto de Saúde da

comunidade de Cangatí e pelas Ordens de Serviços da reforma e ampliação da Escola

Pascoal e da estrada do Ramalhete; Convite a todos para participarem dos jogos da Copa

soçaite, que está sendo realizado pelo o Senhor Bio e sua equípe).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, lndicação ns O8612O25,

indica ao Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria de Assistência Social do Município de

General Sampaio, a oferta de curso de capacitação profissional para as áreas de Cuidadores

de Crianças, Cuidadores de ldosos e Cuidadores de Pessoa com Deficiência. Autora:
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino; Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovada. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ns O87/2025, indica ao

Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a reforma e modernização do arco da entrada da

cidade, próximo a rotatória da CE - 253, neste município. Autora: Vereador Díernis Samara

Peixoto Gama; Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 3 -
Em única discussão e votação, lndicação ns 088/2025, indica ao Senhor Prefeito Municipal,
a proceder com a construção de uma praça no entorno da igreja católica na localidade de

Lagoa do Meio, zona rural, neste município. Autor: Vereador Antônio Aírton Lima Bezerra;
Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções:0; Resultado: Aprovada.

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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